Cpox romgHOCTH pacTBopa He Oosiee 3 MeC MPU XpPaHEHWH B TUIOTHO 3aKPBITON
yIMaKOBKe, B MPOXJIATHOM 3aITUIIICHHOM OT CBETa MECTE.

Keneza(IIl) xaopuaa pacrsop 10 %.

10,0 r xene3a(Ill) xmopuma pacTBOPSIIOT B BOJE U JOBOAIT O0BEM pacTBOpa BOJIOM
10 100,0 m.

Cpok rogHocTH pacTBopa He Oosiee 3 Mec MpU XPAaHEHUU B IUIOTHO 3aKPBITON
yIMaKOBKe, B MPOXJIATHOM 3alTUIIICHHOM OT CBETa MECTE.

Keneza(IIl) xaopuaa pacreop 9 %.

9,0 r xene3a(lll) xmopuaa pacTBOPSIOT B BOJIE M IOBOAAT 00BEM pacTBOpa BOJION
1o 100,0 m.

Cpok rogHocTH pacTBopa He Oosiee 3 Mec MpU XPAaHEHUU B IUIOTHO 3aKPBITON
yIMaKOBKE, B MPOXJIATHOM 3alTUIIICHHOM OT CBETa MECTE.

Keaeza(Ill) xaopuna pactBop S %. 5,0 r xene3a(lll) xmopuna pacTBoOpsIOT B
BoJic U 10BOAAT Bojou 0 100,0 M.

Keaesa(IIl) xnopuaa pacrBop 3 %. 3 rxenesa(lll) xmopuaa pacTBOpsIOT B BOAE
u 1oBoaaT Bojoi 10 100,0 mit.

Keneza(IIl) xaopuna pacreop 1,3 %. 1,3 r xeneza(Ill) xnopuna pacTBopsitoT B
BOJIE U JJOBOJAT 00BEM pacTBopa Bojioi 10 100,0 M.

Keneza(Ill) xsopuna pacrsop 1 %.

1,0 v xene3a(Ill) xmopuaa pacTBOpSIIOT B BOJE M TOBOASAT 00BEM pacTBOpa BOJIOM
10 100,0 m.

Keaesa(IIl) xaopuaa pacrsop 0,25 %.

0,25 1 xene3a(Ill) xmopuma pacTBOPSIOT B BOJIE M JOBOAAT 00BEM pacTBOpa BOJIOM
10 100,0 ma.

Kenesa(IIl) xsopuga cniupToBoii pactBop 2 %.

2,0 r xene3za(lll) xymopuaa pacTBOPSIIOT B 3TaHOJE O€3BOJHOM U JOBOJST O00BEM
pactBOpa TeM ke pactBopuresnem g0 100,0 mo.

Keneza(Ill) xmopupa cnmproBoii pactBop 1 %. 1,0r xene3a(Ill) xmopuma
pactBopsitoT B 100 M criupta 96 %.

Kenesa(IIl) xsiopuga u cyjib(paMUHOBOMH KHCIOTHI PEAKTHUB.
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